

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

445名老党员 身边有了“移动课堂”

市委组织部开展“红色收音机 情暖老党员”送学上门活动

本报讯(陈红 杨继超)“爷爷,这台收音机是送给您的。这是开机键,这是播放键,我们给您下载了《中国共产党章程》等音频资料方便学习,还可以调频听新闻……”近日,沧州市薛官屯乡新开路村93岁老党员王党清,收到市委组织部送来的“红色收音机”。“我年纪大了,眼睛也花了,有了这台‘红色收音机’,走路、吃饭的时候都能听,思想上再也不会掉队了!”这位有着74年党龄的老党员高兴地说。

沧州师院送课进西藏 开展国家通用语言文字培训

本报讯(记者刘杰)虽然为西藏阿里地区教师开办的国家通用语言文字能力提升培训班结束了,但是沧州师范学院国家语言文字推广基地的执行主任张海燕依然忙碌,她每天收听学员发来的朗读作品,耐心细致地纠正每一个不准确的发音。每次张海燕在微信上指导结束后,屏幕另一端的西藏学员都会发肺腑地回复一句:“遥祝沧州的老师们扎西德勒!”这份跨越千里的“师生”缘分,还要源于一堂国家通用语言文字课。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中 萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁 萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

路路皆风景 条条通幸福 18条“美丽农村路”绘就乡村振兴新画卷

本报讯(记者孙晓卉 通讯员王建芳)“海崔公路的改建完工,不仅成为当地一条靓丽的风景线,更将在乡村振兴中发挥重要作用。”日前,当得知海崔公路获评市级“美丽农村路”时,海兴县交通运输局相关负责人说。海崔公路始建于1987年,全长21公里,途经苏基、高湾、张会亭3个乡镇,是连接海兴县与山东省的重要乡级公路。由于年久失修,海崔公路的“身体”每况愈下。为此,海兴县总投资约4500万元,对海崔公路实施全线改建,历时一年后建成通车。凭借其优质的通行环境,海崔公路不仅为沿途3个乡镇9万余群众提供了便捷的通行环境,还承担着当地蔬菜大棚农副产品销售、体育器材制造、渔网加工销售等重要经济产业运输通道的使命,直接

推动了海兴县南部经济产业的兴旺发达,为海兴县巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴提供了坚实的交通基础。海崔公路仅是众多获评农村公路中的一条。记者从市交通运输局获悉,今年的“美丽农村路”创建活动开展以来,全市各县(市、区)踊跃参与,共上报参评道路24条、254.445公里,经验收小组实地检查、现场打分等程序,最终按照建设质量、日常养护作用发挥、交通安全及沿线自然环境和人文景观等方面进行了综合评定,共遴选出18条、203.13公里的市级“美丽农村路”,涉及任丘、河间、肃宁、献县、泊头、南皮、东光、吴桥、孟村、盐山、海兴等15个县(市、区)。获评的这些“美丽农村路”全部做到了路面技术状况优良、安全生产

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行



目前,吴桥县曹洼乡特色农业园区内的温棚吊蔓西瓜丰收在望。吊蔓西瓜种植不仅充分利用土地,还可以减少病虫害发生,同时通过人工授粉提高西瓜坐果率。近年来,吴桥县结合区位优势 and 农业实际,通过技术培训等措施,指导农户科学种田,提高农户的经济收入,推动乡村振兴。 马天龙 王鑫磊 郭玉培 摄

文化赋能让小村庄绽放新活力

——记青县文体广电和旅游局驻盘古镇吴家院村工作队

本报记者 康学翠 今年,青县盘古镇吴家院村新建了一个综合文化活动中心,村民们闲暇时间可以在这里下棋、画画、练字……极大地丰富了大家的业余生活。说起此事,村党支部书记吴文和直夸驻村工作队:“他们一来,就挨家挨户走访,问村民有啥需要,这不,不光帮着村里建起活动中心,还有孝老食堂呢!” 村民们所说的“他们”,是青县文体广电和旅游局驻吴家院村工作队,他们是去年8月驻村的。工作队队长王观权介绍,到村之前,他们就做足了“功课”:吴家院紧邻大运河,有村民353户1364人,以种植粮食作物为主,还有大小机箱厂16家。怎样帮吴家院村驶入乡村振兴“快车道”?工作队决定从抓党建入手,夯实基层党组织战斗堡垒。 乡村振兴,组织振兴是保障。工作队指导村党支部落实“三会一课”制度、开展好主题党日,不断提升基层党员的党性修养和自身素质,增强党

孟村男童戒指卡手 消防救援人员15分钟成功施救

本报讯(记者郭玉培 通讯员赵雪聪)日前,孟村回族自治县一位家长带着一位男童来到辖区孟盐路消防救援站求助,称孩子手指被戒指卡住,尝试多种方法无法取下。消防救援人员经了解得知,这名男童12岁,在家里发现一枚戒指,便利用泡沫水将戒指戴在左手无名指上,因戒指与手指尺码不匹配,导致戒指无法取下。消防救援人员发现这枚戒指类似钛合金材质,由于手指被卡时间较长,已经出现瘀青肿胀。消防救援人员立即使用老虎钳、断电钳、尖嘴钳等工具对戒指进行层层剪切,并安抚男童情绪。15分钟后,戒指被成功取下,所幸男童手指并无大碍。 消防救援人员提醒,一旦出现戒指卡手,千万不要用力拽或使用硬物撬,可先用润滑油、肥皂水涂满手指,再轻轻转动将戒指转下来。如果仍取不下来,且手指出现红肿,就不要再强取,马上报警求助。

绿色暖冬 “邮”我助民

“我也是接到邮局的电话,才知道现在可以让邮局给送菜,而且还告诉我作为邮局的客户可以优惠购,这真是太好了!”家住青县的刘大伯说。 沧州邮政分公司创新模式,“寄递+渠道+金融”,主动承担社会责任。 一是沧州市城区作为物资需求最大的区域,城区寄递事业部积极承担大型商超、金融优惠购菜品、药品等配送工作;二是通过渠道对接各个农合社站点对滞销农产品进行选品、打包,保证货源的数量和品质,同时联合药房利用各邮政网点微信群开展药品及酒精的团购活动;三是开展满“20元-10元”等优惠活动,对邮政金融客户普通客户、价值客户、VIP客户进行不同程度的优惠购。 青县分公司积极联系各蔬菜滞销菜农,成立专项小组,利用邮政渠道优势,将滞销的优质蔬菜通过邮惠购等方式送至客户手中。仅10月28日至今就已帮助农户解决积压蔬菜7000余斤。 疫情期间,沧州邮政分公司将蔬菜、药品配送作为己任,常态化进行民生物资的配送,在解决菜农滞销蔬菜的同时,从客户利益出发为金融客户进行资产配置赠送配送蔬菜,既保证了菜农的利益也保证了客户的民生需要,搭建起菜农与客户之间的桥梁,获得了客户的好评。 沧州邮政分公司总经理孙晓曦说到:“沧州邮政一直力争将邮政的形象深入到客户心中,让客户成为邮政真

沧州日报社·名优特产品展销中心

草原牛羊肉越嚼越香

自沧州日报社·名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,内蒙古羊肉、腿包肉、羊排、羊杂、肚包肉等多款产品,得到了市民朋友的青睐。 如今,该项目又推出新品——草原黄牛肉,这种草原黄牛肉肉质鲜美,吃起来肥而不腻,有一股淡淡的奶香味。想品尝的朋友可到沧州日报社·名优特产品展销中心购买。 沧州日报社·名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙羊畜牧业有限责任公司合作的。这里的内蒙古黄牛肉、羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的牛羊,散养的牛羊均吃矮草、沙葱,喝清泉水长大;肉类的营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙、铁等多种矿物质和人体所需营养,是人们日常生活之佳品。 销售价格:牛排240元/袋(2.5公斤)、牛腩240元/袋(2.5公斤)、牛后腿肉240元/袋(2.5公斤)、羊肉片100元/公斤、羊腿100元/公斤、羊排100元/公斤、腿包肉275元/卷(2.5公斤)。 订购电话:15132731602 18931777908 地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

吴桥东润化工有限公司 废酸、废油及废矿物油综合利用项目(一期工程) 环境影响评价征求意见稿 吴桥东润化工有限公司 宋门工业园区建设吴桥东润化工有限公司废酸、废油及废矿物油综合利用项目(一期工程),并委托沧州安能环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与信息公告,征集有关意见。公众可在网站(http://www.bobaitoday.cn)查询或致电张经理,电话:13561266666。查询项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱sdhdddey@163.com。索取信息和提出意见的期限:2022年11月28日—2022年12月2日。 吴桥东润化工有限公司

沧州日报 广告部 电话:3155069 地址:解放西路传媒大厦17楼